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ARITMETICA CUARTO

PROPOSICIONES EQUIVALENTES

Dos proposiciones son equivalentes cuando la bicondicional es una tautologia y se denota como.
A=B
“A es equivalente a B”

LEYES DE LA LOGICA PROPOSICIONAL

1. Doble negacion (involutiva) 6. De Morgan:

~(~p)=p ~(pAQ) =~pV~q
: ~(pvg=~pAr~q

2. Idempotencia:

pApP=p : 7. Dela condicional:
© P2>9=~pVvq
pvp=p p = q=~q —> ~p (transposicion)

8. Dela bicondicional:

3. Conmutativa: P q=(p->qAQ—=p)

PAQ=qAP :
: 9. Absorcion:
pPvg=qvp © palpvg=p
: pv(pAag=p
4. Asociativa: : PALpva=pag
pPAQAD=(pPAQ) AT . PviPnr@=pyg
pv(Qvn=(pvgvr) 10. Complemento:

pv~p=v;pa~p=F

5. Distributiva: : .
PAQVD=(AQV(pAD e pvEmp
pv(gar)=(pvqA(pvr) © PAV=P PAE=F

CIRCUITOS LOGICOS

Son, basicamente, un arreglo de interruptores conocido : b) Circuito en paralelo:

como compuertas logicas, en el que cada compuerta : e - N
l6gica tiene su valor de verdad. : "

a) Circuito en serie: : — L .<>pvq
. L4 n
p q <>pAq | Conjuncion T

- J

Disyuncion débil
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TRABAJANDO EN CLASE

Integral

Determina el circuito 1dgico
para el siguiente esquema mole-
cular: [{~pVv q} A{qVs}]

Determina el esquema mole-
cular para el siguiente circuito
légico.

P—q ~T-
t
p—r

Utilizando las leyes del algebra
de proposiciones, determina
el equivalente mas simple de la
siguiente expresion.
(pvqVvi(~pA~q Vvp]

PUCP

Reduce:

<

q
Resolucion:
Realizamos el esquema mole-
cular:

[(pv q)Aq]A[D pvipa q):|
%{_/
Absorcion
qA[Dpv(pAq)]
- —— 3
Absorcion
qn (Upvq)
%,—/
Conmutativa
qa(qviq)
%,—J
Absorcion

Rpta.: q

Nivel intermedio
Reduce:

1H.

Reduce:
[(p—=>9 AqlAl(@—>p)Ap]

Indica el equivalente de la si-
guiente proposicion: “Danie-
la no va al cine o Daniela va
al cine; pero no va con falda,
implica que no va al cine pero
tiene puesta su falda”

UNMSM

Determina el esquema molecular

de la siguiente proposicion y da

como respuesta su forma mds re-

ducida. “Si el triangulo tiene dos

lados iguales, entonces el tridangu-

lo se llama isdsceles y el triangu-

lo no se llama isdsceles, luego el

triangulo no tiene dos lados igua-

les”

Resolucion:

p = El tridngulo tiene dos la-
dos iguales.

q = Eltriangulo se llama isdsceles.

Esquema:

(P> q)A~ql>~p

Ley condicional

[(~pV g A~q] >~

PV A~q]>~p

Absorcion

(~qA~p) > ~p
T — |

Ley del condicional

~(~qA~p)v~p

Morgan

(Qvp)v~p
Asociativa
qVv(~pVvp)

Complemento

qVv(v)

—_
identidad

V]

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Determina el esquema mo-
lecular de la siguiente propo-
sicién y da como respuesta
su forma mas reducida. “Si
Saphira es espafola, entonces
es aficionada a la fiesta brava
y Saphira no es aficionada a la
fiesta brava; por lo tanto, no es
espanola’

Se define:

P*q=(pA~qVv(pAq)
Simplifica:

~[(p*~q) = (~p*q)]
Si:
P®q=[(qAp) > ~pl A~q

Simplifica:
(P v q)Sq] > ~q

UNI
Determina el equivalente de la
siguiente proposicidn:
(Pvad—>(~pArg)

Resolucion:
(pvq—=>Upaq)

Ley del condicional

JpvqevUpaq)
%,_/

Morgan
UpalgvlUpaq)
Distributiva
UpAn Uqvq

—_—

Complemento

UpAav
%,—J
Identidad

2|

Indica el equivalente de la si-
guiente proposicion:
(p—>~q) A(~qV~p)

Simplifica:

[(p>q@—=>plAl~p—=>(p—>7q)]
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